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アンケート名 令和2年度 保護者アンケートについて

アンケート説明文

保護者各位

日頃は保育園の運営、方針にご理解とご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
本園では、年度末によりよい保育のため、保護者の皆様にアンケートをお願いしております。ご回答いただい
た内容は、統計的に処理し結果を公表致します。また、個人が特定されないよう集計し、何らかの不利益が生
じることは一切ありません。お忙しいなか、恐縮ではありますが、ご協力の程、宜しくお願い申し上げます。

アンケート実施期間 2021年3月15日 00時00分
 〜 
2021年3月31日 00時00分

公開終了日時 2021年3月31日 00時00分

公開設定

携帯サイト
TOPページへの表示

表示する


保育園の基本的な考え方(理念、方針など)について園から説明がありましたかQ.1

保育園の基本的な考え方(理念、方針など)について園から説明がありましたか

はい

100%


保育園の基本的な考え方(理念 方針など)には納得していますかQ.2



保育園の基本的な考え方(理念 方針など)には納得していますか

はい

100%


日頃の保育と基本的な考え方は(理念、方針など)は一致していると思いますか。Q.3

日頃の保育と基本的な考え方は(理念、方針など)は一致していると思いますか。

はい

100%


園の行事について満足していますかQ.4



園の行事について満足していますか

はい
いいえ

10%

90%


保育室や園庭など施設・設備に満足していますかQ.5

保育室や園庭など施設・設備に満足していますか

はい

100%


お子さまの発育や意欲を促すような遊具、玩具が十分に用意されてますかQ.6



お子さまの発育や意欲を促すような遊具、玩具が十分に用意されてますか

はい

100%


生活環境の衛生管理について満足していますかQ.7

生活環境の衛生管理について満足していますか

はい

100%


災害、不審者対応など安全管理について満足していますか。Q.8



災害、不審者対応など安全管理について満足していますか。

はい

100%


お子さまは、園で楽しく過ごしていると思いますかQ.9

お子さまは、園で楽しく過ごしていると思いますか

はい

100%


お子さまの発達に合わせた、豊かな感性を育む活動、遊びなどが行われていますかQ.10



お子さまの発達に合わせた、豊かな感性を育む活動、遊びなどが行われていますか

はい

100%


お子さまは園で大切にされていると感じますかQ.11

お子さまは園で大切にされていると感じますか

はい

100%


給食やおやつは内容が豊富で変化に富んでますかQ.12



給食やおやつは内容が豊富で変化に富んでますか

はい

100%


給食やおやつに満足していますかQ.13

給食やおやつに満足していますか

はい

100%


献立表や写真などで給食の内容が分かりやすく伝えられていますかQ.14



献立表や写真などで給食の内容が分かりやすく伝えられていますか

はい

100%


睡眠、排泄、衣服の着脱などお子さまの健康管理について満足していますかQ.15

睡眠、排泄、衣服の着脱などお子さまの健康管理について満足していますか

はい

100%


健診、健康状態の日常的な観察などお子さまの健康管理について満足していますかQ.16



健診、健康状態の日常的な観察などお子さまの健康管理について満足していますか

はい
いいえ

10%

90%


保育中にケガをしたり、病気になってしまった場合の園の対処に満足していますかQ.17

保育中にケガをしたり、病気になってしまった場合の園の対処に満足していますか

はい
いいえ

10%

90%


開園時間内であれば保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですかQ.18



開園時間内であれば保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか

はい

100%


保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですかQ.19

保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか

はい

100%


保育士のチームワークや雰囲気に満足していますかQ.20



保育士のチームワークや雰囲気に満足していますか

はい

100%


日頃のお子さまについてなど話がありますかQ.21

日頃のお子さまについてなど話がありますか

はい

100%


保育園からお便りや他の方法で、日々のお子さまの気持ちを知ることができますかQ.22



保育園からお便りや他の方法で、日々のお子さまの気持ちを知ることができますか

はい

100%


保護者からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですかQ.23

保護者からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか

はい

100%


保護者のいろいろな価値観に職員は理解してますかQ.24



保護者のいろいろな価値観に職員は理解してますか

はい

100%


保護者が参加しやすいように行事日程は配慮されてますかQ.25

保護者が参加しやすいように行事日程は配慮されてますか

はい

100%


不満やトラブルの職員の対応は的確ですかQ.26



不満やトラブルの職員の対応は的確ですか

はい

100%


お子さまや保護者の要望、意見をもとに改善が行われていますかQ.27

お子さまや保護者の要望、意見をもとに改善が行われていますか

はい

100%


保育園を総合的に見てどのように感じますかQ.28

少人数ならではの良さがあっていいと思います。
とても良いと思います。
保育園に入園してから、子供自身もとても成長したと感じます。
初めての育児でわからないことも、悩むこともありますが先生に相談できたのでとても心強かったです。
保育園で笑顔で楽しく過ごせてる様子も連絡ノートでよくわかりました。
なんと言っても、みんなと食べる給食が美味しいようでおかわりまでしている事にビックリしました！！
家では栄養に偏りが出る分、給食に頼ってしまっています！
ほぼ毎日娘の担任と話しをすることが出来たりと、大型の保育園ではあまり出来ないことをしていただくなど、小規模という点をとて
も良く活かしていると思う。
今のご時世園の中には入らないのでどのような遊具などあるかわかりませんし、どのような過ごし方をしてるのかもしっかりとわかっ
てませんが良い園だと思います
イベントや行事に合わせてたくさんの作品作りを考えてくれ1人1人をしっかり見て尊重してくれる優しい保育園です
先生たちはいつも優しくて子供のために安心な園だと感じます。




日頃感じている保育園に対するご意見ご要望などをご記入くださいQ.29

土曜日1人でも預かってくれるので助かっています。
解熱後24時間登園が出来ない。というのは、働く立場からすると辛い部分があります…


しかし、幼い我が子のことを考えたらそれが適切とも思います！
何かあってからでは遅いので。
難しいところです…
休みの日も保育園に行くと言う娘を見ていると、いつも本当によく見てくださっていることがわかります。いつも本当にありがとうご
ざいます。
体調不良に対してすこし厳しいなって感じはしますが時期的にしょんないなとは思ってます
子供たちを大事に育ててくださって先生たちに感謝しております。


